

## 三新之战 谁更出众

卡罗拉、ELANTRA 悦动、新凯越掀起新一轮比拼

文/华晨

中级车为了抢夺用户纷纷推出换代产品,一汽丰田花冠的换代车型卡罗拉、北京现代伊兰特的换代车型 ELANTRA 悦动、上海通用的新凯越都是其中引人注目的车型,本期周刊将给您简单介绍三款换代产品的异同。



伊兰特悦动



新凯越

### 内外:全部翻新

新凯越的外观设计更像是别克系列产品的综合,与新君越相似,增加了豪华车的外观感。而内饰的设计风格延续了别克双“H”设计理念,以温馨和舒适为主要诉求。老款凯越的 u 型中控台、四辐方向盘的设计得到了保留。新凯越采用炮筒式仪表板配合冰蓝色背光的设计,与老凯越的三个圆形仪表并列的设计相比,更加时尚和年轻化。

而 ELANTRA 悦动由韩国现代根据中国消费者的喜好量身打造。车身融合了众多欧洲和日本近期成功的设计元素:更加清新的前脸,更加简练的进气格栅,轴

距也增加到了 2650mm,这让其内部空间在同级别竞争对手中分外显眼。内部设计上,控台上下双色纹路面板过渡自然,按键集中,再配以蓝色背光显示屏,整体光线柔和清晰。同时,悦动还提供了多种个性化内饰选择。

与老款相比,尽管卡罗拉的车长增加了 130 毫米,车宽增加了 55 毫米,但整体造型却更加紧凑。前脸最大的亮点就是两旁倾斜角度很大的前大灯;其侧面线条还能依稀找到上一代花冠的影子,只是倾斜角度更大的 A 柱让车顶弧线显得更加流畅;尾部变化不大,只有重新勾勒曲线的四边形尾灯与车头遥相呼应。卡罗拉车内的储物空间比较丰富,上下两层的手套箱



卡罗拉

设计独特;前移的 A 柱给前排提供了更宽敞的头部空间。2.6 米的轴距与老款相同。

### 动力:各有千秋

新凯越采用了与老款相同的 Twin-Tec 直列四缸双顶置凸轮轴(DOHC)16 气门发动机,有 1.6L 和 1.8L 两种排量。1.6L 发动机经过了全新的调校,最大扭矩提高了 4N·M,达到了 146N·M,最大功率仍为 78KW。在扭矩提升的同时,油耗下降了 3%。1.8L 发动机最大功率 88KW,最大扭矩 158N·M。

ELANTRA 悦动没有更换新型发动机,而是将  $\alpha$ 、 $\beta$  系列发动机进行全新调校:CVVT 技术的应用在提升发动机动力性的同时,也提高了燃料的利用率,可使发动机油耗降低 14%以上。辅以全新调校过的变速器,实现了比目前国内在售的伊兰特节油 8%的目标。

一汽丰田为卡罗拉配备了 ZR 系列 1.6L 和 1.8L 两款引擎。这款引擎的最大特点就是采用了双 VVT-i,即在进气门和排气门上同时安装了可变正时结构,提高了经济性能。但卡罗拉搭载的 6 速手动和 4 速自动变速箱可以说走了两个极端,自动版卡罗拉仍采用 4 速自动变速箱就有点儿说不过去了,唯一合理的解释只能是降低成本。

### 1.9D 东方之子 Cross 闪耀北京车展

规模空前的北京车展已经结束,而由此次举世瞩目的视觉盛宴引发的观车大潮却依然汹涌。笔者在现场看到,坐落在新国展中心 E3 馆、面积逾 2500 平方米的奇瑞展区人头攒动,镁光灯此起彼伏。14 款新车的集体亮相吸引了来自国内外媒体记者的关注,不仅缤纷夺目的五娃抢尽了人们眼球,以新东方之子 Cross 1.9D 为代表的多款新能源车型更是被消费者围得水泄不通。

笔者在奇瑞展区六大阵营之“银海绿洲”阵营看到,东方之子 Cross 1.9D 展车周围密密地围了一圈拿着相机拍照的媒体和大众消费者,这款拥有稳重大气的外表和领先的科技含量的柴油车型,已经抓牢了消费者的目光。它宽大的进气格栅配以波云式的前大灯,动静之间彰显出成熟睿智的沉稳气度。而展台上这款时尚大气却不张扬、内敛又含蓄的东方之子 Cross 1.9D 车型,还代表着未来汽车新能源的发展方向。

据介绍,横陈于奇瑞展区的东方之子 Cross 1.9D 车型,是奇瑞在“高效、节能、环保”的设计理念下,开发出来的一款清洁、高效轿车柴油车。其搭载了奇瑞自主研发的、融多项先进技术于一身的 ACTECO 1.9DTI 柴油发动机,不仅保证了出色的动力性能,在环保标准上更是达到了欧 IV 排放标准,是国内新一代绿色动力车。

而从车展现场的情况来看,不少消费者都对这款新能源车型表示出强烈的兴趣。来自河北的曹女士饶有兴趣地说:“没有想到生物柴油可以如此环保,动力性能也出乎意料啊。”另一位胡先生则希望拥有一辆节能环保家轿,也希望东方之子 Cross 1.9D 等诸多国产环保车型能早日实现量产,给百姓带来更多价格经济实惠、环保的用车。

业内人士表示,不管是奇瑞汽车此次“SAFE AND SAVE”(更安全更节能更环保)的参展主题,还是主打节能环保的银海绿洲阵营,实际上都代表着奇瑞汽车在节能环保领域取得的巨大进步。随着世界能源的消耗和环境污染的加剧,生物柴油、混合动力等清洁能源已经得到广泛的开发与应用。1.9D 东方之子 Cross 的亮相不但丰富了其产品线,同时也提升了产品的科技含量,产品市场竞争力进一步得到了增强。更进一步地说,它也代表着我国的自主品牌在节能环保领域未来的发展方向。



喜庆旗云 400000 纪念版上市

庆旗云热销 40 万辆,奇瑞全国限量推出 4000 辆旗云纪念版。即日起,购车即得价值 4000 元 VIP 贵宾卡,店内所有货品随您选。纪念经典,尊贵尽享。

奇瑞汽车 更安全 更节能 更环保

网址:www.chery.cn  
客服热线:400-883-8888

经销商 | 浙江奇祥汽车销售服务有限公司 | 销售热线:0571-88178166